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 »یارانه‌ها از ابتدای دی‌ماه دو 
برابر می‌شود.« این خبری است که 
محسن رضایی، معاون اقتصادی 
رئیس‌جمهوری اعلام کرده اما حالا وزیر 
امور اقتصادی و دارایی تاکید دارد زمان 
مشخصی برای افزایش یارانه‌ها در نظر 
گرفته نشده است. اینجاست که وزیر امور 
اقتصادی و دارایی مقابل معاون اقتصادی 
رئیس‌جمهوری قرار می‌گیرد تا بار 
دیگر این سوال مطرح شود که سرتیم 
اقتصادی دولت سیزدهم کیست؟ 
بسیاری معتقدند همین یک مورد 
یارانه نشان از پیچیدگی وضعیت در 
دولت سیزدهم دارد. در حالی فرمانده 
اقتصادی دولت روشن نیست که ایران 
در یکی از پیچیده‌ترین شرایط اقتصادی 

قرار دارد. 
نکته مهم اینجاست که وزیر امور 

اقتصادی و دارایی اصل افزایش رقم 
یارانه را زیر سئوال نبرده و برخی از 
نمایندگان مجلس نیز به این مساله 
اذعان دارند که دولت برای افزایش 
یارانه یا حذف یارانه برخورداران نیازی 

به مصوبه دولت ندارد. 
 صداهای مختلفی که از سوی 
نمایندگان مجلس و مسئولان دولتی 
و ... به گوش می‎رسد نشان می‌دهد 
جراحی یارانه‌ها در راه است و این اتفاق 
قریب‌الوقوع خواهد بود خصوصا آنکه 
دولت پیش‌تر لایحه‌ای برای حذف 
ارز 4200 تومانی و بازتوزیع نقدی آن 

ارائه کرد. 
این اتفاقات در شرایطی رخ می‌دهد 
که آینده مذاکرات برجام مبهم است و 
کابینه ابراهیم رئیسی می‌گوید که لایحه 
بودجه سال آینده را با فرض تداوم تحریم 
نوشته است؛ اما با وجود دست تنگ 
خزانه کشور، دولت نه تنها هزینه‌هایش 

را در لایحه بودجه 1401 کاهش نداده 
است که حالا از دو برابر شدن یارانه‌های 

نقدی خبر می‌دهد. 
یارانه‌ها دو برابر می‌شود

معاون اقتصادی رئیس‌جمهوری 
اعلام کرد که از ابتدای دی ۱۴۰۰ رقم 
یارانه‌ها دو برابر می‌شود. او به صدا و سیما 
با اشاره به اینکه خبرهای خوشی دارد، 
توضیح داد: »طبق لایحه بودجه قرار بود 
یارانه‌ها را برای سال آینده دو برابر کنیم، 
اما رئیس‌جمهوری تاکید کرد که افزایش 
یارانه‌ها برای سه ماه باقی مانده سال نیز 
اعمال شود.«محسن رضایی، افزود: 
»مسئولان اجرایی تلاش خواهند کرد 
که در سه ماه باقی مانده سال نیز یارانه‌ها 
را دو برابر کنند و اگر این طرح به خوبی 
اجرا شود هر خانوار چهار نفره ۸۰۰ هزار 

تومان کالا و پول دریافت خواهد کرد.«
رضایی گفت: »البته قرار بود این طرح 
از آذر اجرا شود، اما به علت بروز مشکلی 

به دی موکول شد و طبق این طرح بن 
کارتی در اختیار خانوارها قرار می‌گیرد 
که بخشی از یارانه‌ها به شکل کالا به 
مردم ارائه می‌شود، اما به علت اینکه این 
بن کارت آماده نشد به دی موکول شد.«

این در حالی است که وزیر امور 
اقتصادی و دارایی گفته است: »تاکنون 
هیچ تاریخ دقیقی برای افزایش یارانه‌ها 

در سال جاری اعلام نشده است.«
احسان خاندوزی افزوده است: 
»در خصوص زمان تغییر یارانه‌ها و 
افزایش میزان پرداخت یارانه‌ها، هیچ 
تاریخ دقیقی تعیین نشده است.« وی 
همچنین در خصوص افزایش قیمت 
بنزین، تاکید کرد: »تاکنون تصمیمی 

در این زمینه اتخاذ نشده است.«
‌تصمیم جدید

 برای توزیع یارانه بنزین
اشاره وزیر امور اقتصادی و دارایی به 
موضوع بنزین به خبری بازمی‌گردد که 

بر اجرای طرح افزایش قیمت به صورت 
پایلوت در قشم و کیش دلالت داشت. 
فریدون عباسی دوانی، عضو کمیسیون 
انرژی مجلس هم از تغییراتی در مدل 
توزیع یارانه بنزین به ایلنا خبر داد و گفت 
که احتمالا یارانه بنزین به جای توزیع 
بین رانندگان بین تمامی اقشار جامعه 

توزیع شود.
او در ادامه با اشاره به اینکه ممکن 
است طرح به صورت پایلوت در قشم و 
کیش اجرایی شود، توضیح داد: »هر 
کاری قرار باشد از نظر عملی انجام شود 
باید در جای کوچکی اجرا شود، از آنجا 
که کیش و قشم منطقه آزاد هستند، 
می‌توانند به عنوان یک پایلوت اجرا 
مدنظر قرار بگیرند. ولی مقدمات کار این 
است که باید کارهای کارشناسی انجام 
شود، درآمدهای مردم و نظام حقوق 
و دستمزد اصلاح شود تا بعد بتوان در 
مورد حامل‌های انرژی اظهارنظر کرد.«

با این حال علی بهادری جهرمی 
با اشاره به انتشار برخی اخبار مبنی بر 
افزایش قیمت بنزین در کیش و قشم 
گفت: »خبرهایی که با عنوان گرانی 
بنزین منتشر شده صحیح نیست و 
سوء برداشت از نامه معاون محترم 
اقتصادی دولت است.«وی افزود: »قرار 
نیست بنزین گران شود و دولت به دنبال 
تصمیمات یک شبه نیست. حتما اگر 
قرار باشد تصمیمی گرفته شود که در 
زندگی جاری و عمومی مردم اثر بگذارد 

جوانب مختلف آن سنجیده می‌شود.«
سخنگوی دولت گفت: »درباره این 
طرح نیز مقرر شده به صورت آزمایشی 
در دو جزیره قشم و کیش، سهمیه بنزین 
به‌جای خودروها به افراد اختصاص پیدا 
کند و قیمت عرضه همان نرخ عادی 
۱۵۰۰ تومان برای بنزین سهمیه‌‌ای 
و ۳۰۰۰ تومان برای بنزین آزاد است 
که هیچ تفاوتی با نرخ موجود نخواهد 

داشت.«
بهادری جهرمی البته در نهایت با 
دفاع از تغییر وضعیت در قیمت بنزین، 
گفت: »در حال حاضر اگر کسی خودرو 
نداشته باشد نمی‌تواند از سهمیه بنزین 
هم استفاده کند در حالیکه سوخت 
سرمایه ملی و متعلق به همه مردم است 

اما کسی که مثلا چهار خودرو داشته 
باشد، چهار برابر سهمیه استفاده می‌کند. 
طبیعتا این روش ناعادلانه است و سهم 
کسی که توان خرید خودرو ندارد در 

سوخت دیده نمی‌شود.«
وی افزود: »اما با این تغییر که 
به‌صورت آزمایشی بنا شده انجام شود 
کسی که خودرو ندارد هم می‌تواند 
سهمیه سوخت با کد ملی خود داشته 
باشد و آن را به قیمت مناسب به دیگران 
عرضه کند لذا خبرسازی‌ها پیرامون 

افزایش قیمت بنزین صحت ندارد.«
قادری نماینده مجلس شورای 
اسلامی نیز در این راستا گفته است که 
دولت بدون مصوبه مجلس می‌تواند 
یارانه سه دهک بالا را حذف کند و البته 
حاجی دلیگانی، نماینده مجلس نیز 
تاکید دارد دولت برای افزایش یارانه‌ها 

نیازی به مصوبه مجلس ندارد.
‌منابع افزایش یارانه
 از کجا تأمین می‌شود؟

اما دولت بنا است که منابع افزایش 
یارانه‌های نقدی را از کجا تامین کند؟ 
اشاره محسن رضایی به لایحه بودجه 
سال 1401 احتمالا به این دلیل است 
که دولت می‌خواهد همانگونه که از 
قبل وعده داده است با حذف ارز 4200 
تومانی یارانه نقدی اقشار مختلف را 
افزایش دهد. در لایحه بودجه سال آینده 
پیش‌بینی شده است که دولت با حذف 
ارز ترجیحی تمام کالاها یارانه 5 دهک 
جامعه را افزایش دهد اما موضوع دیگری 
که عضو کمیسیون انرژی مجلس به آن 
اشاره می‌کند احتمالا خبر از تصمیم 
دیگری در بدنه حاکمیت می‌دهد و آن 
واقعی‌سازی قیمت انرژی است که در 
آبان 98 و با سه برابر شدن قیمت بنزین 
حوادث ناگواری بر جای گذاشت. حالا به 
نظر می‌رسد دولت در شرایطی تصمیم 
به افزایش درآمد و کاهش هزینه‌های 
خود گرفته که تورم کشور طبق اعلام 
مرکز آمار به 44 درصد رسیده است و 
مشخص نیست که با واقعی‌سازی قیمت 
انرژی چه موج تورمی جدیدی به اقتصاد 
ایران وارد می شود و آیا سقوط دوباره 
ارزش ریال تاثیر واقعی‌سازی قیمت 

انرژی را حفظ می‌کند یا نه؟

سرتیم اقتصادی دولت سیزدهم کیست؟

تناقض‌گویی به افزایش یارانه هم رسید

خبر

رئیس اتاق بازرگانی تهران با اشاره به اینکه 
تورم 44 درصدی را برای کشور خطرناک می‌داند، 
گفت: خواسته بخش خصوصی پیگیری مذاکرات 

برجام است. 
به گزارش ایلنا، مسعود خوانساری در بیست 
و نهمین جلسه هیات نمایندگان اتاق بازرگانی 
تهران افزود:  به نظر می‌آید در دنیا توانسته‌اند 
با بحران کرونا مقابله کنند و تا اندازه‌ای اپیدمی 
کرونا در دنیا خاتمه یافته است و رشد اقتصادی  
در اکثر کشورها و به خصوص کشورهایی که 
واکسیناسیون را فراگیر انجام داده‌اند خوب 

بوده است. 
وی افزود: اثرات این موضوع نیز قابل مشاهده 
است. یکی از آنها افزایش قیمت نفت است که 
در ماه‌های گذشته افزایش چشمگیری داشت. 
همچنین شاهد افزایش قیمت مواد غذایی در دنیا 
بودیم که تقریبا قیمت موادغذایی در دنیا افزایش 
چشمگیری داشت که بعد از سال 2011 چنین 
افزایشی بی‌سابقه بوده است. بیشترین افزایش 
قیمت نیز درخصوص گندم بوده است که علاوه 

بر افزایش قیمت این محصول به دلیل کاهش 
صادرات کانادا، روسیه و آمریکا قیمت آن افزایش 

بسیار زیادی داشت. 
خوانساری بیان کرد: خوشبختانه در ایران به 
دلیل واکسیناسیون خوب در ماه‌های گذشته 
به نظر می‌آید اثرات اقتصادی و اجتماعی خوبی 
داشته و نگرانی و استرس مردم و  مرگ و میر هم به 

شدت کاهش یافته است. 
وی تصریح کرد: مهمترین بحثی که بعد از 
کرونا کشور با آن روبرو است مسائل و معضلات 
اقتصادی است. در حوزه مسائل اقتصادی 
مهمترین مساله تورم است و هنوز میزان تورم 
بیش از 40 درصد است. اگرچه در ماه‌های گذشته 
اندکی کاهش یافته است براساس آخرین آمار 
44 درصد تورم کشور است که بسیار نگران است. 

رئیس اتاق بازرگانی تهران گفت: خوشبختانه 
در لایحه بودجه به این امر توجه شده است و 
امیدواریم مجلس هم همراهی کنند و بودجه‌ای را 
ارائه دهند که تراز باشد و در سال آینده با کسری 
کمتری مواجه باشیم و تورم کاهش یابد. امیدواریم 

مجلس همکاری کند و در سال آینده ارز تک‌نرخی 
شود زیرا ارز 4200 تومانی علاوه بر اثرات مخرب 
موجب رانت و فساد است و امیدواریم که حتما 
بحث حذف ارز ترجیحی در بودجه سال آینده 

منظور و دولت هم آن را تصویب کند. 
‌ تحریم ضربات جبران ناپذیری 

بر اقتصاد کشور زده است
وی اضافه کرد: خواسته بخش خصوصی 
پیگیری مذاکرات برجام است. امیدواریم 
تحریم‌ها هر چه زودتر برداشته شود و تعامل 
دولت ایران با همه کشورها انجام شود. تحریم 
ضربات جبران ناپذیری بر اقتصاد کشور زده 
است. برآوردها نشان می‌دهد که بین 10 تا 
20 درصد هزینه مبادلات به دلیل تحریم‌ها 
اضافه شده و لذا مجبور هستیم کالاها را با 
قیمت‌های بالاتری خریداری کنیم و صادرات 
را با هزینه بیشتری انجام دهیم. اگر این رقم که 
سالانه بیش از ده‌ها میلیارد دلار می‌شود وارد 
چرخه اقتصاد کشور شود یقینا در تولید و رونق 
اقتصاد کشور بسیار موثر خواهد بود و امیدواریم 

با پیگیری دولت هر چه سریع تر تحریم‌ها 
برطرف شود. 

رئیس اتاق بازرگانی تهران گفت: در ماه‌ها و 
هفته‌های گذشته شاهد کاهش شدید ارزش لیر در 
ترکیه بودیم که شاید به علت سیاست‌های نادرست 
که باعث افزایش تورم در این کشور شد، اما نکته 
مهم اینکه ترکیه توانست از این موقعیت استفاده 
خوبی کند و افزایش نرخ ارز در رشد صادراتش 

بسیار موثر بود. 
درآمد صادراتی ترکیه افزایش می‌یابد

وی با اشاره به وضعیت ترکیه گفت: در  ماه 
اکتبر 2011 صادرات ترکیه 20 درصد افزایش 
یافت و در ماه‌های سپتامبر و اکتبر هر ماه 21 
میلیارد دلار درآمد صادراتی ترکیه بوده است و 
پیش‌بینی آنها این است که تا پایان سال میلادی 

رقم صادراتی آنها به 220 میلیارد دلار برسد که این 
بی‌سابقه‌ترین رقم صادراتی است که در دهه اخیر 

برای ترکیه وجود داشته است. 
خوانساری خاطرنشان کرد: در سال 97  یک 
مرتبه دلار جهش جدی در ایران داشت، در آن 
زمان به جای اینکه دولت از صادرکنندگان حمایت 
کند متاسفانه با یک نگرش به اصطلاح بدبینانه 
باعث شد نه تنها ما از این فرصت که مشابه ترکیه 
بود استفاده نکنیم بلکه صادرات نیز کاهش یافت. 
خوانساری ادامه داد: در چند ماه اخیر افغانستان 
به لحاظ اقتصادی وضعیت خوبی ندارد و تعداد 
زیادی از سرمایه‌گذاران  افغانستان را ترک کرده 
و یا فعالیت اقتصادی ندارند، صرافی‌ها در این 
کشور تعطیل شده و مبادله ما با کشور افغانستان به 
حداقل رسیده است. توصیه من این است که دولت 
از این موقعیت استفاده کند و الان بهترین موقعیت 
است که دولت می‌تواند سرمایه‌گذاری‌های 
مشترکی با افغانستان به خصوص در ارتباط با 

معادن داشته باشد. 
وی متذکر شد: در مورد انتقال آب نیز می‌توان 
با افغانستان اقداماتی را انجام داد به طوری که 
به‌جای اینکه آب را از خلیج فارس منتقل کنیم با 
افغانستان تفاهمنامه‌ای منعقد کنیم. الان بهترین 
موقع است که می‌توان از موقعیت فعلی افغانستان 

برای اقتصاد خودمان و افغانستان استفاده کنیم.

رئیس اتاق بازرگانی تهران:

بخش خصوصی خواستار پیگیری برجام است

مریم شکرانی

خبر اقتصادی

طبق اعلام بانک مرکزی؛
 رشد اقتصادی 

به ۳/۳ درصد رسید
طبق اعلام بانک 
مرکزی، عملکرد 
تولید ناخالص داخلی 
کشور به قیمت‌های 
ثابت سال ۱۳۹۵، در 
نیمه نخست سال 

۱۴۰۰ به رقم ۷۵۳۰.۵ هزار میلیارد ریال رسید 
که نسبت به رقم مشابه سال قبل به میزان ۳.۳ درصد 
افزایش یافته است.بانک مرکزی اعلام کرد: بر اساس 
محاسبات مقدماتی اداره حساب‌های اقتصادی 
این بانک، تولید ناخالص داخلی به قیمت پایه )و به 
قیمت‌های ثابت سال ۱۳۹۵( در سه ماهه دوم سال 
۱۴۰۰ به رقم ۴۰۵۴.۶ هزار میلیارد ریال رسید 
که نسبت به سه ماهه دوم سال ۱۳۹۹، رشد ۱.۰ 
درصدی را نشان می‌دهد.همچنین رشد اقتصادی 
بدون نفت طی دوره مذکور معادل ۰.۵ درصد بوده 
است. رشد عملکرد تولید ناخالص داخلی در سه 
ماهه دوم سال جاری حاصل تحقق رشد مثبت 
ارزش افزوده گروه‌های خدمات و نفت به ترتیب 
معادل ۴.۲ و ۷.۴ درصد نسبت به دوره مشابه سال 
قبل است؛ این در حالی است که گروه‌های کشاورزی 
و صنایع و معادن طی همین مدت متاثر از مواجهه 
با مشکلاتی همچون کاهش میزان بارندگی‌ها و 
محدودیت در تامین برق مورد نیاز برخی واحدهای 
صنعتی در تابستان سال جاری و نیز کاهش ارزش 
افزوده فعالیت‌های ساختمانی با کاهش عملکردی 

به ترتیب معادل ۱.۹ و ۵.۳ درصد مواجه بوده‌اند.   
    

قیمت نفت چگونه به ۳۸۰ دلار 
در هر بشکه می‌رسد؟

راشاتودی- طبق پیش‌بینی شرکت لوک اویل 
روسیه، در صورت انتقال کامل به انرژی‌های پاک و 
تولید صفر کربن تا ۲۰۵۰، قیمت نفت به ۳۸۰ دلار 
در هر بشکه خواهد رسید.شرکت لوک اویل، دومین 
تولیدکننده بزرگ نفت و گاز روسیه پس‌از رزنفت 
اعلام کرد در تمام سناریوهای اعلام‌شده برای توسعه 
بخش انرژی در دنیا، قیمت نفت تا 2050 از 100 
دلار در هر بشکه می‌گذرد و تورم و بالا رفتن قیمت 

کربن احتمالاً قیمت نفت را به 380 دلار می‌رساند.
طبق سناریوی تغییر و تحول که توسط لوک 
اویل اعلام‌شده، نفت و گاز از سبد انرژی دنیا کنار 
گذاشته شده و انرژی‌های تجدیدپذیر و حمل‌ونقل 
برقی جایگزین آن‌ها می‌شوند. در این سناریو تمرکز 
دنیا بر اهداف محیط‌زیستی خواهد بود و اقتصادها تا 

2050 به تولید صفر کربن می‌رسند.
    

‌2/5 میلیارد دلار 
 یارانه پنهان سوخت 

کامیون‌های فرسوده در سال
و  ه  ا ر یر  ز و
شهرسازی با اشاره 
به اجرای طرح تحول 
حمل و نقل در بخش 
هوایی و جاده‌ای 
گفت: هزینه پنهان 

سوخت ۱۶۰ هزار کامیون فرسوده در بخش 
جاده‌ای، سالانه ۲.۵ میلیارد دلار است.

رستم قاسمی در مراسم بهره‌برداری از ۵۲۶ 
دستگاه انواع ناوگان ریلی به ارزش ۷۹۴ میلیارد 
تومان حمل‌ونقل را یکی از حوزه‌های ژئوپلیتیک 
دانست و گفت: عقب‌ماندگی زیادی در این حوزه 
داریم که بخش زیادی از آن به مسائل بین‌المللی 
برمی‌گردد.وی افزود: حجم باری که به سمت 
کشورهای منطقه می‌رود، می‌تواند درآمد خوبی 
برای کشور داشته باشد اما برای آنکه زیرساخت‌های 
لازم جهت دستیابی به حد ایده‌آل از ترانزیت ایجاد 
شود، اعتبارات زیادی نیاز است که بودجه‌های دولتی 
کفاف حتی چند صد کیلومتر انواع مسیر در سال را 
هم نمی‌دهد بنابراین باید در حوزه ریلی به روش‌های 
دیگری متوسل شویم تا این پتانسیل نهفته در کشور 

شکوفا شود.
    

 سقوط بیت‌کوین
 به کمتر از ۴۶ هزار دلار

ایسنا- بیت‌کوین در پی افت فضای ریسک 
در سراسر بازارهای مالی جهانی، به روند نزولی پنج 
هفته‌ای خود ادامه داد و به پایین ۴۶ هزار دلار سقوط 
کرد.بیت‌کوین که بزرگترین رمزارز از نظر ارزش بازار 
است، روز دوشنبه در نیویورک ۲.۵ درصد سقوط 
کرد و به ۴۵ هزار و ۵۷۸ دلار رسید. این رمزارز از زمان 
آخرین رکوردشکنی که در اوایل نوامبر داشت، 

حدود ۳۲ درصد ریزش کرده است.
اتریوم حداکثر ۴.۳ درصد کاهش یافت در حالی 
که توکن‌های دیفای )DeFi( مانند سولانا، کاردانو، 

پولکادوت و پالی گان هم کاهش داشتند.

مدیرعامل سازمان جمع آوری و فروش 
اموال تملیکی از فروش 500 میلیارد تومان 
کالای تملیکی در دو ماه اخیر خبر داد و گفت: از 
هفته آینده حراج فرش‌های تملیکی را در تهران 

برگزار می‌کنیم.
عبدالمجید اجتهادی در گفت‌وگو با فارس در 
مورد مهلت سه ماهه رئیس جمهور برای کاهش 
رسوب کالا در انبارهای سازمان جمع‌آوری و 
فروش اموال تملیکی اظهارداشت: این سازمان 
نیازمند چند دسته اقدام برای پیشبرد اهداف از 
جمله کاهش رسوب کالا است. یکی از مسائل 
در رابطه با اصلاح ساختار و ساماندهی و نیروی 
انسانی بوده که پیشنهادی آن به تایید و امضای 
وزیر اقتصاد رسیده و در حال طی شدن مراحل 
قانونی در سازمان اداری و استخدامی کشور 

است.مدیرعامل سازمان جمع‌آوری و فروش 
اموال تملیکی ادامه داد: ساختار سازمان در 
استان‌ها به شکل اداره مدیریت می‌شود و برخی 
استان‌ها مثل هرمزگان، خوزستان، تهران و 
بوشهر با توجه به حجم بالای اموال تملیکی که 
وجود دارد نمی‌توان آنها را با اداره مدیریت کرد و 
باید متناسب با حجم کار، ساختار و نیروی انسانی 
و دیگر مباحث اداری ارتقا یابد. بنابراین برخی 

ادارات استانی به مدیرکل ارتقاء خواهند یافت.
وی با ابزار امیدواری نسبت به تایید ساختار 
پیشنهادی از سوی سازمان اداری و استخدامی 

گفت: متناسب با همین ساختار جدید، نیروی 
انسانی متخصص جذب خواهد شد. در حال 
حاضر تعداد نیروهای سازمان کمتر از ۷۰۰ 
نفر است و تعدادی نیز نیروی حفاظت فیزیکی 
فعالیت می‌کنند.وی ادامه داد: وقتی انباردار 

با قرارداد معین کار، مسئولیت نگهداری از 
حجم وسیعی از کالاها را مشاهده می‌شود که 
سرقت‌های بزرگ از انبار رخ می‌دهد و هیچ 
کسی هم متوجه نمی‌شود. در یکی از استان‌ها 
انباردار پست را ترک کرده و رفته است، چون 
رابطه استخدامی خاصی با سازمان نداشته است.
مدیرعامل سازمان اموال تملیکی در مورد کاهش 
رسوب کالا تخلیه انبارها ادامه داد: یکی از روش‌ها 
فروش اموال است که به صورت حراج الکترونیکی 
خواهد بود و سامانه آن توسط وزیر اقتصاد افتتاح 
شد و از نیمه دی‌ماه عملیاتی می‌شود.اجتهادی با 

بیان اینکه به‌دنبال کاهش فروش مذاکره‌ای کالا 
هستیم، گفت: از این طریق فرصت‌های برابر برای 
همه متقاضیان ایجاد شده و قیمت واقعی کالا به 
درستی کشف شود. قطعاً در حراج الکترونیکی 
درصد خطا و فساد احتمالی پایین است. طیف 

وسیعی از مشتریان امکان رقابت پیدا می‌کنند.
وی ادامه داد: در حراج هفته گذشته کسانی 
حضور داشتند که اسم اموال تملیکی را نمی 
دانستند و مطلع نبودند که امکان خرید برایشان 
وجود دارد.مدیرعامل سازمان اموال تملیکی از 
شروع حراج فرش‌های تملیکی از هفته آینده 
خبر داد و گفت: عملکرد دو ماهه سازمان خوب 
بوده و ۵۰۰ میلیارد تومان کالا فروخته شد و 
همچنین ۳۷۰ میلیارد تومان کالای تاریخ 

مصرف گذشته امحا شد.

مدیرعامل سازمان جمع‌آوری و فروش اموال تملیکی:

500 میلیارد تومان اموال تملیکی در دو  ماه اخیر فروخته شد 


